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ĐỀ 1
	ĐỀ  KIỂM TRA 1 TIẾT CHƯƠNG III

SỐ HỌC LỚP 6
Thời gian: 45 phút


I. TRẮC NGHIỆM (3 điểm): Điền chữ cái đứng trước câu trả lời đúng vào bảng bên dưới.
Câu 1: Số nghịch đảo của  
[image: image1.wmf]3
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 là: 


A) 
[image: image2.wmf]5
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B) 
[image: image3.wmf]5
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C)
[image: image4.wmf]3
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D) 
[image: image5.wmf]3
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Câu 2: Viết 7% dưới dạng số thập phân ta được : 
A) 
[image: image6.wmf]0,7




B) 
[image: image7.wmf]0,7
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          C) 
[image: image8.wmf]0,007




D) 
[image: image9.wmf]0,07


Câu 3 : Số đối của 
[image: image10.wmf]3
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 là:

A)
[image: image11.wmf]2
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B)
[image: image12.wmf]2
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C)
[image: image13.wmf]3
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D)
[image: image14.wmf]3
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Câu 4: Viết hỗn số 
[image: image15.wmf]2

3
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 dưới dạng phân số ta được :
A) 
[image: image16.wmf]11
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B) 
[image: image17.wmf]3
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 C) 
[image: image18.wmf]15
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D) 
[image: image19.wmf]17
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Câu 5: Trong các cách viết sau, cách viết nào cho ta phân số?
A)
[image: image20.wmf]1,2
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B) 
[image: image21.wmf]5
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  C) 
[image: image22.wmf]1
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D) 
[image: image23.wmf]11,2
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Câu 6: Hai phân số   
[image: image24.wmf]ac

bd

=

    khi thỏa điều kiện nào sau đây ?
A)  
[image: image25.wmf]..
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B) 
[image: image26.wmf]..
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 C) 
[image: image27.wmf].b.
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D) 
[image: image28.wmf]..
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II. TỰ LUẬN: (7điểm) 

Bài 1 ( 4 điểm ) 
1) Thực hiện phép tính:      

 a)  
[image: image29.wmf]+
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88





b)  
[image: image30.wmf]25

.
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2) Tính giá trị biểu thức sau một cách hợp lí

a) 
[image: image31.wmf]2620172615
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Bài 2( 2 điểm ) Tìm x,y biết:   
a) 
[image: image33.wmf]7
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b) 
[image: image34.wmf]47
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Bài 3( 1 điểm ):  Chứng tỏ rằng :                  
[image: image35.wmf]2222
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Bài làm  
I.Trắc nghiệm: Điền chữ cái đứng trước câu trả lời đúng của phần trắc nghiệm vào bảng sau:

	Câu 
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Đáp án
	
	
	
	
	
	


D.HƯỚNG DẪN CHẤM VÀ ĐÁP ÁN
I Trắc nghiệm: (3 điểm) Mỗi câu đúng được 0.5 điểm

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Đáp án
	A
	D
	C
	D
	C
	B


I. Tự luận ( 7 điểm) 
	Bài
	câu
	Gợi ý đáp án
	Thang điểm
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	Bài 2
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	Bài 3
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ĐỀ 2
	ĐỀ  KIỂM TRA 1 TIẾT CHƯƠNG III

SỐ HỌC LỚP 6
Thời gian: 45 phút


I. PHẦN TRẮC NGHIỆM

Câu 01. 
[image: image44.wmf]Trong caùc caùch vieát sau, caùch naøo c

ho ta phaân soá (    ):

theoñònhnghóaphaânsoá



[image: image45.wmf]6,5

A. 

14

                          
[image: image46.wmf]3

B. 

7

                                   
[image: image47.wmf]5

C. 3

6

                                   
[image: image48.wmf]15

D. 

0,2


Câu 02. 
[image: image49.wmf]=

-

62

Cho , giaù trò cuûa n baèng:

n33



[image: image50.wmf]A. 6

                               
[image: image51.wmf]B. 12

                                  
[image: image52.wmf]C. 9

                                      
[image: image53.wmf]D. Keát quaû khaùc.


Câu 03. 
[image: image54.wmf]-

3

Phaân soá naøo sau ñaây baèng phaân soá 

:

7



[image: image55.wmf]-

-
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[image: image56.wmf]15

B. 
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[image: image57.wmf]-
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C. 
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[image: image58.wmf]-
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D. 
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Câu 04. 
[image: image59.wmf]-

-

2328

Khi saép xeáp caùc soá ; 0; ; ;  theo th

öù töï taêng daàn (  <) ta ñöôïc:

7539

duøngdaáu



[image: image60.wmf]-
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[image: image61.wmf]-
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[image: image63.wmf]-
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Câu 05. 
[image: image64.wmf]==
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Cho , thì giaù trò cuûa x vaø y laø:

x124



[image: image65.wmf]A. x = 4; y = 9

              
[image: image66.wmf]--

B. x =4; y =9

              
[image: image67.wmf]C. x = 12; y = 3

                  
[image: image68.wmf]--

D. x =12; y =3


Câu 06. 
[image: image69.wmf]-
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Giaù trò cuûa toång  baèng:

54745



[image: image70.wmf]A. 0

                        
[image: image71.wmf]6
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[image: image72.wmf]7
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[image: image73.wmf]-
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Câu 07. 
[image: image74.wmf]31

Thöông :1 coù giaù trò baèng:
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[image: image75.wmf]A. 7

                        
[image: image76.wmf]9

B. 

28

                     
[image: image77.wmf]1

C. 

7

                             
[image: image78.wmf]D. 0,142


Câu 08. 
[image: image79.wmf]×

11

Giaù trò cuûa tích  baèng giaù trò cuûa 

bieåu thöùc naøo sau ñaây?

1112



[image: image80.wmf]-

11

A. 
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[image: image81.wmf]1

B. 
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[image: image82.wmf]+
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[image: image83.wmf]-

11

D. 
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Câu 09. 
[image: image84.wmf]Soá coù nghòch ñaûo baèng chính noù laø:



[image: image85.wmf]A. 0

                        
[image: image86.wmf]B. 1

                        
[image: image87.wmf]-

C. 1 vaø 1

                    
[image: image88.wmf]D. Khoâng coù soá naøo caû.


Câu 10. 
[image: image89.wmf]3

Hoãn soá 2 baèng:
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[image: image90.wmf]-
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[image: image93.wmf]D. Caùc phöông aùn A, B, C ñeàu ñuùng.


B. PHẦN TỰ LUẬN

Bài 01. (2,0 điểm)

	
[image: image94.wmf]a) Tính giaù trò cuûa bieåu thöùc sau th

eo caùch hôïp lyù:
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[image: image96.wmf]b) Tìm x, bieát:  
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Bài 02. 
[image: image97.wmf]Thöïc hieän caùc pheùp tính:

(2,0 điểm)
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Bài 03. (1,0 điểm) 
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----------------Hết----------------

A. PHẦN TRẮC NGHIỆM (5,0 điểm)
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Đáp án
	B
	B
	C
	B
	A
	B
	C
	D
	C
	D


B.PHẦN TỰ LUẬN:

Bài 01. (2,0 điểm)

	
[image: image100.wmf]a) Tính giaù trò cuûa bieåu thöùc sau th

eo caùch hôïp lyù:
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Bài 02.
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Bài 03. (1,0 điểm) 
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ĐỀ 3
	ĐỀ  KIỂM TRA 1 TIẾT CHƯƠNG III

SỐ HỌC LỚP 6
Thời gian: 45 phút


I/ Trắc nghiệm: (3điểm). (6 Phút ). Em hãy khoanh tròn câu đúng A,B,C,D.


Câu 1: Phân số 
[image: image107.wmf]a

b

 có giá trị bằng 0. Với {a;b}
[image: image108.wmf]Ì

N và b
[image: image109.wmf]¹

0.

A. a = 0
B. b = 0
C. a = b
D. Cả A,B,C đều sai.

Câu 2: Phân số 
[image: image110.wmf]a

b

 có giá trị bằng 1. Với {a;b}
[image: image111.wmf]Ì

N*.

A. a = 1
B. b = 1
C. a = b
D. Cả A,B,C đều sai.

Câu 3: Phân số 
[image: image112.wmf]a

b

 có giá trị lớn hơn 1. Với {a,b}
[image: image113.wmf]Ì

N và b
[image: image114.wmf]¹

0.

A. a < b
B. a = b
C. a > b
D. Cả A,B,C đều sai.

Câu 4: Hai phân số 
[image: image115.wmf]a

b

 và
[image: image116.wmf]c

d

. Gọi là bằng nhau nếu:

A. ab = cd
B. ad = bc
C. a c = bd
D. Cả A,B,C đều sai.


Câu 5: Số đối của phân số
[image: image117.wmf]2

3

-

 là:

A. 0

B. 1

C.
[image: image118.wmf]2

3

-

    
D.
[image: image119.wmf]2

3

   .


Câu 6: Số nghịch đảo của phân số 
[image: image120.wmf]1

3

 là:

A. 1

B. 2

C. 3

D.
[image: image121.wmf]1

3

-

  .

II/ Tự luận: (7điểm). (39 Phút).


Bài 1: (2 điểm). Điền số thích hợp vào ô trống.


a/ 
[image: image122.wmf]2
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b/ 
[image: image123.wmf]204

25

-

=

-

W

 
      c/ 
[image: image124.wmf]213
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d/ 
[image: image125.wmf]63
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Bài 2: (3 điểm). Tính:
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Bài 3: (1 điểm). Viết phân số
[image: image127.wmf]21

4

dưới dạng. (Hỗn số
[image: image128.wmf]®

 Số thập phân
[image: image129.wmf]®

 Phân số thập phân
[image: image130.wmf]%

®

).



Bài 4: (1 điểm). Tìm x biết. 


     
[image: image131.wmf]3311
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x:.
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……Hết……




           ĐÁP ÁN HƯỚNG DẪN CHẤM & BIỂU ĐIỂM.

                                                        (Đáp án hướng dẫn có 1 trang).


Trắc nghiệm: (3 điểm). (Mỗi câu đúng đạt 0,5 điểm).

	      Câu
	    1
	     2
	     3
	     4
	     5
	      6

	   Đáp án
	    A
	     C
	     C
	     B
	     D
	      C



Tự luận: (7 điểm).

	           Bài
	                                            Nội dung cần đạt
	    Điểm

	Bài 1: (2,0 điểm)

* Điền số thích hợp vào ô trống:

	Bài 1: (2,0 điểm). * Điền số thích hợp vào ô trống:

a/  6

b/  5

c/  4

d/ -7
	* Mỗi ô điền đúng đạt 0,5.

0,5.4= 2

	Bài2: (3,0 điểm)

* Tính:
	Bài2: (3,0 điểm). * Tính:
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	Bài 3: (1,0 điểm)

Viết phân số
[image: image133.wmf]21
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	Bài 3: (1,0 điểm) 
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	Bài 4: (1,0 điểm)

* Tìm x biết:


	Bài 4: (1điểm). * Tìm x biết:
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ĐỀ 4
	ĐỀ  KIỂM TRA 1 TIẾT CHƯƠNG III

SỐ HỌC LỚP 6
Thời gian: 45 phút


Câu 1: (2 điểm) 

a) Trong các cách viết sau đây, cách viết nào cho ta phân số: 

                              
[image: image137.wmf]9
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[image: image140.wmf]3
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- 0.25

b) Hãy so sánh các phân số vừa tìm được.

c) Viết 4 phân số bằng phân số 
[image: image141.wmf]8
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 có mẫu dương.

Câu 2: (5 điểm)

    A =   
[image: image142.wmf]3
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                              B =
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                                 C = 
[image: image144.wmf]16
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    E = 
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Câu 3: ( 1 điểm) Tìm x, biết: 
[image: image148.wmf]2
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Câu 4:  (1,5 điểm) Lớp 6A có 40 học sinh, trong đó 
[image: image149.wmf]5

2

 số học sinh thích đá bóng, 30% thích đá cầu, số còn lại thích chơi bóng chuyền. Tính số học sinh lớp 6A thích đá bóng, đá cầu, bóng chuyền?

Câu 5:  (0,5 điểm) Tìm các giá trị nguyên của n để phân số A = 
[image: image150.wmf]32
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n

n
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-

 có giá trị là số nguyên.

ĐÁP ÁN

	Câu
	Nội dung
	Điểm

	1
	a) Trong các cách viết ,cách viết cho ta phân số: 

                              
[image: image151.wmf]9
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[image: image152.wmf]3
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b) Hãy so sánh 
[image: image153.wmf]9
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[image: image154.wmf]13
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( do -4 < -3)

c) Viết 4 phân số bằng phân số  có mẫu dương
[image: image155.wmf]6391215
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[image: image167.wmf]2
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     3x =
[image: image168.wmf]2
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      x  =2/3
	0,5

0,5

	4
	Số học sinh thích chơi đá bóng là:

                40.2/5=16(em)

Số học sinh thích chơi đá cầu là:

             40.30/100=12(em)

Số học sinh thích chơi  bong chuyền là:

             40-(16+12)=12(em)
	1

0,5

1



	5
	Tìm các giá trị nguyên của n để phân số A = 
[image: image169.wmf]32
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-

 có giá trị là số nguyên.

                            ĐS:  n 
[image: image170.wmf]Î
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	0,5


	www.thuvienhoclieu.com

ĐỀ 5
	ĐỀ  KIỂM TRA 1 TIẾT CHƯƠNG III

SỐ HỌC LỚP 6
Thời gian: 45 phút


Bài 1: (4 điểm) Thực hiện phép tính: 


a) 
[image: image171.wmf]9
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c) 
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Bài 2: (3,5 điểm) Tìm x, biết: 


a) 
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b) 
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c) 
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Bài 3: (1,5 điểm) Cho 
[image: image179.wmf]3

7

10

8

4

-

=

-

=

-

=

-

z

y

x
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Bài 4: (1 điểm) Tính tổng 
[image: image180.wmf]200
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BÀI GIẢI
Bài 1: (4 điểm) Thực hiện phép tính: 


a) 
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Giải:


Ta có: 
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b) 
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Giải:


Ta có: 
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c) 
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Giải:


Ta có: 
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d) 
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Giải:


Ta có: 
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Bài 2: (3,5 điểm) Tìm x, biết: 


a) 
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Giải:


Ta có: 
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Giải:


Ta có: 
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Giải:
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Ta có: 
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Bài 3: (1,5 điểm) Cho 
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Giải:


Ta có: 
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Do đó: 
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Vậy 
[image: image235.wmf]2

3

;

14

;

5

=

=

=

z

y

x


Bài 4: (1 điểm) Tính tổng 
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Câu 1: Trong các kết luận sau, kết luận nào là đúng khi nói về hai phân số bằng nhau? 

   A. 
[image: image246.wmf]13
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                      C.
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                         D. 
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Câu 2: Phân số 
[image: image250.wmf]20
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được rút gọn đến tối giản là:

    A.
[image: image251.wmf]10
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                          B. 
[image: image252.wmf]4
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                           C. 
[image: image253.wmf]2

14

-

                          D. 
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Câu 3: Quy đồng mẫu hai phân số 
[image: image255.wmf]4
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 v 
[image: image256.wmf]3
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 ta được:

   A. 
[image: image257.wmf]4
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 v 
[image: image258.wmf]3
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;            B. 
[image: image259.wmf]20
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 v 
[image: image260.wmf]21
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;                 C. 
[image: image261.wmf]40
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 v 
[image: image262.wmf]42

35

;              D. 
[image: image263.wmf]7
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 v 
[image: image264.wmf]3

35


Câu 4: Để nhân hai phân số ta làm như thế no?

    A. Nhân tử với tử và giữ nguyên mẫu       

    B. Nhân tử với tử và mẫu với mẫu

    C. Nhân mẫu với mẫu và giữ nguyên tử    

    D.Nhân tử của phân số nguyên với mẫu của phân số kia

 Câu 5: Kết quả của phép tính:  
[image: image265.wmf]11

.
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 l:

    A. 
[image: image266.wmf]2
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                            B. 
[image: image267.wmf]2
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                            C. 
[image: image268.wmf]0
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                               D. 
[image: image269.wmf]1

8

-

 

Câu 6: Trong 40 kg nước biển có 2 kg muối. Tỉ số phần trăm của muối trong nước biển là:

   A. 5%                             B. 10%                              C. 50%                            D. 
[image: image270.wmf]2

40

%

II. Tự luân:(7 điểm)

Câu 1: (0,5 điểm): 

   Hai phân số 
[image: image271.wmf]a

b

 và 
[image: image272.wmf]c

d

  (a, b# 0) bằng nhau khi nào?

	

	

	

	

	


Câu 2: (1 điểm).

  Phát biểu các tính chất cơ bản của phân số?

	

	

	

	

	


   Câu 3

a) Quy đồng mẫu hai phân số sau: 
[image: image273.wmf]1

2

-

 và 
[image: image274.wmf]2

3

-


   b) So sánh hai phân số sau: 
[image: image275.wmf]2

3

-

 và 
[image: image276.wmf]3

4

-


	

	

	

	

	

	

	

	


Câu 4: (2 điểm): Điền dấu thích hợp (<, >, =) vào ô vuông.

   a)  
[image: image277.wmf]43

1

77

-

+-

-

  

   b) 
[image: image278.wmf]1538

222211

---

+


Câu 5: (1 điểm): 

  Đổi các hỗn số sau thành phân số: 
[image: image279.wmf]1

5

7

;     
[image: image280.wmf]3

6

4

-


	

	

	


Câu 6: (1,5 điểm): 

 Minh có 25 viên bi, Minh cho An 
[image: image281.wmf]2

5

 số bi của mình. Hỏi Minh còn bao nhiêu viên bi ?

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	


ĐÁP ÁN

I. Trắc nghiệm (3 điểm)

	Câu 1
	Câu 2
	Câu 3
	Câu 4
	Câu 5
	Câu 6

	C
	D
	B
	B
	D
	A


II. Tự luận (7 điểm)

Câu 1: (0,5 điểm): 

   Hai phn số 
[image: image282.wmf]a

b

 v 
[image: image283.wmf]c

d

  (a, b 
[image: image284.wmf]¹

 0) bằng nhau khi 
[image: image285.wmf]adbc

=


Câu 2: (1 điểm).

  Pht biểu đng hai tính chất cơ bản của phn số được 1 điểm, mỗi tính chất 1 điểm

TC 1: Khi nhn cả tử v mẫu của một phan số với một số khc 0 ta được một phn số mới bằng phn số đ cho.

TC 2: Khi chia cả tử v mẫu của một phn số với cng một ước chung khc 1 ta được một phn số mới bằng phn số đ cho.

Câu 3: (1 điểm) Mỗi ý 0,5 điểm

   a)  
[image: image286.wmf]1

2

-

 = 
[image: image287.wmf]1.33

2.36

--

=


        
[image: image288.wmf]22.24

33.26

---

==

 

   b) Ta cĩ  
[image: image289.wmf]22.48

33.412

---

==

    v 
[image: image290.wmf]33.39

44.312

---

==


        Do 
[image: image291.wmf]89

89

1212

--

->-Þ>

 hay  
[image: image292.wmf]23

34

--

>


Câu 4: (2 điểm): Điền dấu đng mỗi ý được 1 điểm

   a)  
[image: image293.wmf]43

1

77

-

+<-

-

  

   b) 
[image: image294.wmf]1538

222211

---

+<


Câu 5: (1 điểm): 

  Đổi đng mỗi hỗn số được 0,5 điểm

          
[image: image295.wmf]17.5136

5

777

+

==

 ;                            
[image: image296.wmf](

)

36.4327

6

444

-+-

-==


Câu 6: (1,5 điểm): 

         
[image: image297.wmf]2

5

 của 25 l: 
[image: image298.wmf]2.25

10

5

=


 Vậy Minh cho đi 10 vin v Minh cịn lại số bi l:

             25 - 10 = 15 (viên bi)
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ĐỀ 7
	ĐỀ  KIỂM TRA 1 TIẾT CHƯƠNG III

SỐ HỌC LỚP 6
Thời gian: 45 phút


I/. TRẮC NGHIỆM: (4điểm)
Khoanh tròn chữ cái đứng trước câu trả lời đúng:    

1/ Số -1,023 là :

A. Số thập phân
B. Phân số

C. Số tự nhiên
D. Cả A,B,C đều sai

2/ Kết quả rút gọn phân số 
[image: image299.wmf]10

50

-

  đến tối giàn là:

A. 
[image: image300.wmf]1

5

-




B. 
[image: image301.wmf]2

10




C. 
[image: image302.wmf]1

5




D. Một kết quả khác

3/ Viết hỗn số 
[image: image303.wmf]1

2

4

 dưới dạng phân số ta được:

A. 
[image: image304.wmf]6

4




B. 
[image: image305.wmf]9

4

-




C. 
[image: image306.wmf]9

4




D. 
[image: image307.wmf]6

4

-


4/ Số nghịch đảo của 
[image: image308.wmf]7

3

  là:

A. 
[image: image309.wmf]3

7

-




B. 
[image: image310.wmf]7

3




C. 
[image: image311.wmf]3

7




D. 
[image: image312.wmf]7

3

-


II.TỰ LUẬN: ( 6 điểm )

1.Thực hiện phép tính: ( 3 điểm )

a/
[image: image313.wmf]42

77

-





 b/
[image: image314.wmf]23

35

-

+

       


c/ 
[image: image315.wmf]1919

.3.

410410

-


2.Tìm x, biết: ( 2 điểm )

a/
[image: image316.wmf]121

x

1313

-=





  b/
[image: image317.wmf]41

:x

152

=


3.Tính tổng:  ( 1 điểm )


[image: image318.wmf]M

111111

2612203042

=+++++


Bài làm:

                                        HUỚNG DẪN CHẤM ĐỀ KIỂM TRA 1 TIẾT

I/. TRẮC NGHIỆM: (4điểm)
Mỗi câu đúng 1 điểm.

	1
	2
	3
	4

	A
	A
	C
	B


II.TỰ LUẬN: ( 6 điểm )

1.Thực hiện phép tính: ( 3 điểm )

a/
[image: image319.wmf]422

 

777

-=


( 1 điểm )


b/
[image: image320.wmf]231091

35151515

---

+=+=

      ( 1 điểm ) 



[image: image321.wmf]1919199

c/ .3..3  (0,5®iÓm)

41041041010

13

                              =.3       

     (0,5®iÓm)

44

æö

-=-

ç÷

èø

=


2.Tìm x, biết: ( 2 điểm )


[image: image322.wmf]121

a/ x

1313

112

     x   (0,5®iÓm)

1313

13

     x1      (0,5®iÓm)

13

-=

=+

==






[image: image323.wmf]41

b/:x

152

41

    x:         (0,5®iÓm)

152

428

    x.  (0,5®iÓm)

15115

=

=

==


3/    Tính tổng:  ( 1 điểm )

[image: image406.wmf]7

6

7

1

1

7

1

6

1

6

1

5

1

5

1

4

1

4

1

3

1

3

1

2

1

2

1

1

=

-

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

=

[image: image407.wmf]7

6

7

1

1

7

1

6

1

6

1

5

1

5

1

4

1

4

1

3

1

3

1

2

1

2

1

1

=

-

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

=


[image: image324.wmf]          M

111111

22.33.44.55.66.7

=+++++


	www.thuvienhoclieu.com

ĐỀ 8
	ĐỀ  KIỂM TRA 1 TIẾT CHƯƠNG III

SỐ HỌC LỚP 6
Thời gian: 45 phút


I. PHẦN TRẮC NGHIỆM: (4 điểm)

Khoanh tròn chữ cái của câu trả lời đúng nhất: 

Câu 1: Nếu 
[image: image325.wmf]9

6

3

=

x

 thì x bằng ?


a. 1


b. 2


c. -1


d. -2 

Câu 2: Số nghịch đảo của 
[image: image326.wmf]5

1

 là ?


a. 1


b. 
[image: image327.wmf]5

1

-




c. 5


d. -5 

Câu 3: So sánh 
[image: image328.wmf]3

2

 và 
[image: image329.wmf]2

3

 ta được:


a. 
[image: image330.wmf]2

3

3

2

>



b. 
[image: image331.wmf]2

3

3

2

=



c. 
[image: image332.wmf]2

3

3

2

<



d. Không có Cu nào đúng 

Câu 4: Viết hỗn số -4
[image: image333.wmf]3

2

 dưới dạng phân số ta được:


a. 
[image: image334.wmf]3

14

-


  
b. 
[image: image335.wmf]3

8

-



  
c. 
[image: image336.wmf]3

10

-

 
 
d.. 
[image: image337.wmf]3

2

-


II.PHẦN TỰ LUẬN: ( 6 điểm)

Cu 1: Tính : 2đ


a) 
[image: image338.wmf])

3

4

(

3

1

-

+




b) 
[image: image339.wmf]10

2

5

1

+

-




c.) 16
[image: image340.wmf]9

7

.

5

3

13

9

7

.

5

3

-


Cu 2:  Tìm x biết: 2đ


a) x + 
[image: image341.wmf]5

7

10

3

=




b) 2x - 
[image: image342.wmf]2

1

2

3

=


Cu 3: Tính diện tích và chu vi hình chữ nhật có chiều dài là 
[image: image343.wmf]3

1

m và chiều rộng là 
[image: image344.wmf]5

1

 m. 1.5 đ

Cu 4: Tính giá trị của biểu thức: 0.5đ


[image: image345.wmf]5

.

4

4

.

4

.

3

3

.

3

.

2

2

.

2

.

1

1

2

2

2

2


Bi làm:

………………………………………………..……………………………………………….………………………………………………..………………………………………………..………………………………………………..…………………………………………………………………..…………………………………………………………………..…………………………………………………………………..…………………………………………………………………..…………………………………………………………………..…………………………………………………………………..…………………………………………………………………..…………………………………………………………………..…………………………………………………………………..…………………………………………………………………..…………………………………………………………………..…………………………………………………………………..…………………………………………………………………..…………………………………………………………………..…………………………………………………………………..…………………………………………………………………..…………………………………………………………………..…………………………………………………………………..…………………………………………………………………..…………………………………………………………………..…………………………………………………………………..…………………………………………………………………..…………………………………………………………………..…………………………………………………………………..…………………………………………………………………..…………………………………………………………………..……


HƯỚNG DẪN CHẤM  KIỂM TRA 1 TIẾT
I.PHẦN TRẮC NGHIỆM : ( 4 điểm – mỗi Cu đúng 1 điểm)

	Câu
	1
	2
	3
	4

	Đáp án
	B
	C
	C
	A


II. PHẦN TỰ LUẬN: (6 điểm)

a) 
[image: image346.wmf])

3

4

(

3

1

-

+


= 
[image: image347.wmf]1

3

3

3

)

4

(

1

-

=

-

=

-

+



(0.5đ)

b) 
[image: image348.wmf]10

2

5

1

+

-


=
[image: image349.wmf]0

10

2

10

2

=

+

-




(0.5đ)

c.) 16
[image: image350.wmf]9

7

.

5

3

13

9

7

.

5

3

-

 = (16
[image: image351.wmf]9

7

3

9

7

).

5

3

13

5

3

=

-

 (1đ)

Câu 2:  Tìm x biết: 2đ


a) x + 
[image: image352.wmf]5

7

10

3

=






x =
[image: image353.wmf]10

3

5

7

-

(0.5đ)


x = 
[image: image354.wmf]10

3

10

14

-



x = 
[image: image355.wmf]10

11

 (0.5đ)


b) 2x - 
[image: image356.wmf]2

1

2

3

=



2x = 
[image: image357.wmf]2

3

2

1

+

 (0.5đ)


2x = 2


x = 1
(0.5đ)
Câu 3: Tính diện tích và chu vi hình chữ nhật có chiều dài là 
[image: image358.wmf]3

1

m và chiều rộng là 
[image: image359.wmf]5

1

 m. 1.5 đ


* Diện tích hình chữ nhật là 
[image: image360.wmf])

(

15

1

5

1

.

3

1

2

m

=

 (0.5đ)


* Chu vi hình chữ nhật là 
[image: image361.wmf]m

15

16

2

).

5

1

3

1

(

=

+

 (1đ)

Câu 4: Tính giá trị của biểu thức: 0.5đ


[image: image362.wmf]5

.

4

4

.

4

.

3

3

.

3

.

2

2

.

2

.

1

1

2

2

2

2

=
[image: image363.wmf]5

1

...

=

 (0.5đ)

---------***---------
	www.thuvienhoclieu.com

ĐỀ 9
	ĐỀ  KIỂM TRA 1 TIẾT CHƯƠNG III

SỐ HỌC LỚP 6
Thời gian: 45 phút


I. TRẮC NGHIỆM 

1. | 30 | bằng :

A. -30 

B. 30


C. 
[image: image364.wmf]30

±



D. Một đáp án khác


2. Số đối của -20 là :



A. -20


B. 20


C. 2


D. Một kết quả khác


3. a – ( b – c ) bằng:



A. a – b + c 

B. a + b + c

C. ( a – b ) – c 
D. a + b + c 


4. – 3 – 8 bằng :



A. 5


B. 24


C. -11


D. -5


5. -52 bằng :



A. 25


B. 10


C. -10


D. -25


6. Kết quả của 21 – ( 11 – 5 ) bằng : 



A. 15


B. -5


C. 5


D. -15


II. TỰ LUẬN 

1. Tính :

a) ( -47 ) + ( -53 )

b) ( -5 ).( -12 )

2. Tính bằng cách hợp lý : 

a) 8.25.14.( -4 ).125

b) 23.57 + 57.77

c) 18.17 – 3.6.7

3. Tìm x biết :

a) 3x – 21 =15 

b) | x – 3 | = 5

4. Tính giá trị của biểu thức :

A = 15 + ( -40 ) + 2y với y = 6 

                            

ĐÁP ÁN KIỂM TRA 1 TIẾT

I. TRẮC NGHIỆM ( 3 ĐIỂM ) : Mỗi câu đúng được 0.5đ

II. TỰ LUẬN 

1. Tính : 

a) ( -47 ) + ( - 53 ) = -100
1 điểm

b) ( -5 ) . ( -12 ) = 60
1 điểm

2. Tính bằng cách hợp lý :

a) 8.125.25.( - 4 ).14 = 1000. ( -100 ).14 = -1400000
1 điểm

b) 23.57 + 57.77 = 57( 23 + 77 ) = 57.100 = 5700
1 điểm

c) 18. 17 – 3.6.7 = 18.17 – 18.7 = 18.( 17 – 7 )= 18.10 = 180           0.5 điểm

3. Tìm x biết :

a) 3x – 21 = 15 

            3x = 15 + 21

            3x = 36

             x  = 36 : 3


    x = 12







         1 điểm


b) 
[image: image365.wmf]3

x

-

 = 5

• x -  3 = 5 

  x = 5 + 3

  x = 8

•  x – 3 = -5

   x = -5 + 3

   x = -2








      0.5 điểm

4. Tính giá trị của biểu thức :

A = 15 + ( -40) + 2y

   = -25 + 2y

Thay y = 6 vào biểu thức : -25 + 2.6 = -25 + 12 = - 13                     0.5 điểm
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ĐỀ 10
	ĐỀ  KIỂM TRA 1 TIẾT CHƯƠNG III

SỐ HỌC LỚP 6
Thời gian: 45 phút


I/ TRẮC NGHIỆM: Khoanh tròn chữ cái đứng trước câu trả lời đúng:

Câu 1 :  Số đối của  
[image: image366.wmf]5

7

-

 là:

A.
[image: image367.wmf]5

7

-





B.
[image: image368.wmf]5

7





C.
[image: image369.wmf]7

5

-





D.
[image: image370.wmf]7

5


Câu 2:  Số nghịch đảo của  
[image: image371.wmf]4

9

-

 là: 


A. 
[image: image372.wmf]4

9





B. 
[image: image373.wmf]9

4

-





C.
[image: image374.wmf]4

9

-





D. 
[image: image375.wmf]9

4


Câu 3:  Hỗn số 
[image: image376.wmf]1

2

6

 viết dưới dạng phân số là: 
 

A. 
[image: image377.wmf]11

6





B. 
[image: image378.wmf]13

6

-




C. 
[image: image379.wmf]13

6





D. 
[image: image380.wmf]8

6


Câu 4:  Kết quả phép tính  
[image: image381.wmf]22

64

33

-

  là :      

A.  2



B. 10
      
  

C . 
[image: image382.wmf]4

2

3

     


D. 
[image: image383.wmf]4

3


Câu 5:  Rút gọn phân số 
[image: image384.wmf]16

64

-

 đến tối giản là:

A. 
[image: image385.wmf]1

4





B. 
[image: image386.wmf]4

16

-





C. 
[image: image387.wmf]2

8

-





D. 
[image: image388.wmf]1

4

-

  

Câu 6:  Cho 
[image: image389.wmf]3

124

-

=

x

. Giá trị của x là:

A. 9



B. 16



C. –16



D. –9

II/ TỰ LUẬN: 

1) Thực hiện phép tính:

  a/ 
[image: image390.wmf]51

99

+



b/ 
[image: image391.wmf]135

1248

+-


  
c/ 
[image: image392.wmf]5353

1016

6464

×-×



d/ 
[image: image393.wmf]111111

61220304256

+++++



[image: image408.wmf]611

b/ x

77

-

×=

2) Tìm x, biết,

  
[image: image394.wmf]134

a/ x

285

-=×



                       

3)   Một mảnh đất hình chữ nhật có chiều dài là 
[image: image395.wmf]2

6

5

 m. Chiều rộng kém chiều dài 
[image: image396.wmf]2

1m

5

. 

                    Tính diện tích mảnh đất đó. 

I Trắc nghiệm: (3 điểm) Mỗi câu đúng được 0.5 điểm

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Đáp án
	B
	B
	C
	A
	D
	D


II. Tự luận ( 7 điểm) 
	Câu
	Nội dung trình bày
	Điểm

	1

(4đ)
	a/ 
[image: image397.wmf]515162

99993

+

+===


b/ 
[image: image398.wmf]135218155

12482424

+-

+-==


c/ 
[image: image399.wmf]53535335

10161016(6)5

64646446

æö

×-×=-=-=-

ç÷

èø


 

 
[image: image400.wmf]111111

/

61220304256

111111

2.33.44.55.66.77.8

111111111111

233445566778

11413

28888

+++++

=+++++

=-+-+-+-+-+-

=-=-=

d



 
	1đ

1đ

1đ

1đ



	2

(2đ)
	[image: image409.wmf]611

b/x

77

11611711

x:.

77767

11

vËy x = 

7

-

×=

---

===

-
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